



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Treze de Maio, 2081 , - Bairro Benfica - CEP 60040531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23256.001756/2021-11

Interessado: Diretoria de Ensino (DIREN-FOR)

EDITAL Nº 13/2021 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

A Diretoria Geral do campus Fortaleza resolve retificar o Item nº 6.2.1 do Edital nº 13/2021 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE, de modo que:

Onde se lê:

“A Prova de Desempenho Prático consistirá na realização da interpretação de 02 (dois) textos, o primeiro no sentido LIBRAS/Português; e o segundo no sentido Português/LIBRAS; o candidato terá acesso aos textos a serem interpretados no momento da prova, e deverá ter duração de 30 (trinta) minutos”.

Leia-se:

“A Prova de Desempenho Prático consistirá na realização da interpretação de 02 (dois) textos, o primeiro no sentido LIBRAS/Português; e o segundo no sentido Português/LIBRAS; o candidato terá acesso aos textos a serem interpretados no momento da prova, e deverá ter duração de **20 (vinte) minutos**”.

DIREÇÃO GERAL

IFCE – CAMPUS DE FORTALEZA



Documento assinado eletronicamente por **Jose Eduardo Souza Bastos, Diretor(a) Geral do Campus Fortaleza**, em 25/10/2021, às 15:48, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3089618** e o código CRC **934F4CC3**.

23256.001756/2021-11

3089618v2